

获阿里巴巴“天天正能量”奖励

安平“深井救人英雄”赵成龙赢得全网点赞

衡水日报社全媒体矩阵相关报道点击量超2000万

本报讯(记者周春旺 张旭辉 于雁)安平县“深井救人英雄”赵成龙的事迹经衡水日报客户端率先报道后,连续多日成为全网热点话题。随后,衡水日报社又推出系列原创新媒体报道,引得众多中央、省级主流媒体和有影响力的市县级媒体纷纷转发,赵成龙因“小身躯,大善举”赢得全网点赞。截至7月2日,衡水日报社全媒体矩阵相关报道的点击量已超2000万,赵成龙也获得阿里巴巴“天天正能量”公益项目颁发的5000元奖励。

6月23日,衡水日报客户端以《衡水安平:3岁男童不慎坠井 消防员携手群众成功救援》为题在全网率先报道了赵成龙协助消防人员成功营救坠入深井的3岁男童的善举。6月27日,衡水日报社融媒体中心报道团队前往赵成龙的家乡安平县马店镇赵院村,对他进行了深入采访,这是赵成龙首次面对媒体发声。

6月27日至28日,围绕赵成龙见义勇为的先进事迹,衡水日报社全媒体矩阵推出了《“深井救人英雄”衡水安平农民赵成龙面对媒体首次发声:再有紧急情况,我还会站出来!》《“深井救人英雄”赵成龙讲述事发经过》《赵成龙出身“光荣之家”》《安平消防授予“深井救人英雄”赵成龙“优秀消防志愿者”》《致敬英雄!感动都在评论区》等一系列原创新媒体作品,并在衡水日报社客户端、衡水新闻网、微信视频号、抖音、快手、微博等平台发布。

一石激起千层浪。随后,这些真实、生动、感人的原创短视频迅速成为网络热点,赵成龙相关话题冲进抖音社会榜前列,位居衡水榜第一名,最高超100万人同时在线观看。截至7月2日下午6时,全网点击量超2000万,50多万网友为赵成龙点赞。新华社、中新网、新京报、河北日报、浙江在线、

浙江日报、广西都市频道、江西广播电视台、极目新闻、钱江视频、长江云等众多媒体纷纷转发。赵成龙见义勇为的事迹一时间火遍全网,他也成为最动人的一颗星。

“身高三尺,德高万丈”“小小的身体,大大的能量”“我高先生三两尺,先生高我半昆仑”“天生我材必有用”“他身材很小,心却无比高大”“衡水骄傲”……网友们发表的3万多条评论热烈而真挚地表达着致敬英雄、赞美英雄的心声,与赵成龙的善举一起感动了无数人。

当前,河北各地正持续开展“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”活动,赵成龙以自己的实际行动展现了燕赵儿女助人为乐的风采、传递着向上向善的正能量,同时也成为衡水这座“道德高地”上又一个平凡却闪耀的名片。



赵成龙接受采访。 薛倩 摄

冀州区信都社区:

“弯腰伸手”捡烟头 换出文明好习惯

本报讯(马景倩 王雪杰)近日,冀州区信都社区联合第四实验小学,利用大课间时间组织辖区志愿者和小学生,到背街小巷及小区周边开展“弯腰伸手”捡烟头、换出文明好习惯”活动。

烟头捡起来。社区志愿者带领孩子们拿着袋子等工具,认真清理富康街与昌成路路面以及商铺门前、小巷等区域的烟头杂物,细心地搜索着每一个角落,不落下每一个烟头,以实际行动践行文明。

文明讲起来。活动中,社区志愿者与孩子们不断交流,通过实例引导孩子树立正确的价值观和人生观,增强孩子的自我保护意识和抵制诱惑能力,让孩子主动远离“烟卡”游戏,自觉做到不收集、不攀比、不玩耍。

礼品换起来。20分钟的大课间马上就要结束了,社区志愿者把孩子们集合起来,收集他们捡拾的烟头、废纸等垃圾,为他们兑换了学习小礼品。“我们捡烟头,不仅让周边的环境变得更干净,还用我们的劳动换来了实用的礼品,这真令人开心,我还会继续坚持的。”冀州区第四实验小学六年级4班的赵一萱

高兴地说。兑换活动常态化。信都社区制定了《信都社区烟头兑换办法》,并以此次文明实践活动为契机,常态化开展捡烟头兑换礼品活动,居民随时可以带着捡拾的不同数量的烟头到社区“爱心积分超市”兑换鸡蛋、食盐、纸抽、水杯等各种礼品。引导居民树立健康的环保意识,以小行动传递大文明,不断厚植文明底色、丰富文明内涵。

“昨天居民群里说可以拿着捡拾的烟头到社区换礼品,早上遛弯的时候顺便捡拾了一些,刚刚在社区换了一个小杯子,捡拾烟头既能兑换礼品,还能净化城市环境,我会告诉身边的亲戚都来参加这个活动。”居民雷奶奶开心地炫耀着自己兑换的礼品。

信都社区通过烟头兑换礼品的方式,充分调动了居民的积极性,居民从“旁观者”转变为“实践者”,激发了广大居民共同参与的热情,也唤起了大家的文明意识,引导居民争当环境卫生的监督员、文明创建的宣传员,共同营造文明美丽的社区环境。

武强用民俗年画引导群众远离非法集资

本报讯(通讯员贾泉梦 于策策)近日,武强县组织开展以“守护钱袋子、护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。

为了让群众更容易接受防范非法集资知识,该县围绕具有本地特色的年画文化,将防范非法集资宣传内容与武强年画相融合,以《富贵花开》《六子争头》等7幅

经典武强传统年画为蓝本,将其原本寓意与防非宣传的内容进行结合,通过民俗年画中的美好寓意,引导人民群众远离非法集资。

年画作品展出后吸引1万余名游客参观,大大提高了群众的自我保护意识、风险意识和辨别能力,为防范打击非法集资犯罪行为奠定了坚实的群众基础。



6月29日,桃城区河西街道滏阳社区举办“同心向党庆‘七一’”文艺汇演,用多种形式的文艺节目表达了群众对党和祖国的热爱。图为汇演现场。 本报记者 朱微 摄

声明

《衡水日报》《衡水晚报》承接各类公告、声明、个企宣传等业务。衡水日报社从未授权任何网络代理,未开通400电话及私人账号,如有相关业务,请直接与衡水日报社广告部联系。

电话:2023128 2065607
特此声明

衡水日报社
2024年7月

公告

为方便群众,我社开辟广告业务网上办理通道。如您有刊登广告、发布声明、公告的需求,请加微信:hsrbssgzy衡水日报社广告专用(此微信只收集广告所需资料,不收取广告费用)进行办理,咨询电话:2023128。

特别提示:此微信为衡水日报社唯一业务受理微信。

特此公告

衡水日报社
2024年7月

出租

对外出租报社街附近门店两间。

联系电话:
18931800060

《衡水日报》《衡水晚报》

订报
热线

河西站电话:2034450
开发区站电话:18632809927
河东站电话:18803288788